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              Gemeinde Weißenbach am Lech          
 

PROTOKOLL 
 

der Gemeinderatssitzung vom 10. Mai 2011 um 20.00 Uhr 
 

Anwesende Gemeinderatsmitglieder: Dreier Hans, Köppl Josef, Kraussler Wolfgang, 

Lutz Manuel, Singer Christian, Gapp Manfred, Pamperl Daniela, Schrötter Christian, 

Posch Thomas, Scheiber Klaus, Weirather Horst, Falger Kurt und Scheiber Petra.  

Entschuldigt: Leiter Sieghard, Arzl Marcella, Posch Erich, Knittl Bernhard; 

 

Verlauf der Sitzung 

Bgm. Dreier begrüßt die anwesenden Gemeinderäte, Gemeindesekretär Tschiderer und 

die erschienenen Zuhörer, stellt die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung. 

Gegen die Tagesordnung sowie gegen das Protokoll der letzten Sitzung wird kein Ein-

wand erhoben. 

 

Tagesordnung: 

 

TOP 1) Almpflegeprojekt 2011-2013, Unterbacher und Oberbacher  

   Weideinteressentschaften 

TOP 2) Benützungs- und Gebührenordnung für Mehrzwecksaal 

TOP 3) Ankauf  Beamer, mobile Leinwand und Transportwagen für Mehrzwecksaal 

TOP 4) Ansuchen Vereinsräumlichkeiten  

TOP 5) Allfälliges 
 

 

TOP 1) Almpflegeprojekt 2011-2013, Unterbacher und Oberbacher  

   Weideinteressentschaften 

 

Bgm. Dreier berichtet dem Gemeinderat vom geplanten Almpflegeprojekt im Rahmen 

des Sonderförderprogramms Lechtal der Regionalentwicklung bezüglich der Almpflege. 

Die Oberbacher und Unterbacher Weideinteressentschaften möchten sich an diesem Pro-

jekt beteiligen. Da es sich bei diesen Flächen um Flächen der Gemeinde handelt benöti-

gen die Interessentschaften das Einverständnis der Gemeinde. Die Kosten für dieses 

Projekt belaufen sich auf € 21.142,- wobei das Sonderförderprogramm eine 50% Förde-

rung in Aussicht stellt. Diese Kosten müssen von der Gemeinde vorfinanziert werden. 

Die restlichen Kosten sollen durch den Erlös des geschlägerten Holzes erreicht werden. 

Der Gemeinderat beschließt daher mit 12 Ja Stimmen und 1 Stimmenthaltung  die Vor-

finanzierung des Almpflegeprojektes 2011-2013, sowie die zur Verfügungstellung des 

zu rodenden Baum- und Strauchbestandes. 

 

TOP 2) Benützungs- und Gebührenordnung für Mehrzwecksaal 

 

Bgm. Dreier bringt dem Gemeinderat die ausgearbeitete Benützungs- und Gebührenord-

nung für den Mehrzwecksaal zur Kenntnis. Anschließend wurde diese nochmal in eini-

gen Punkten überarbeitet. Der Gemeinderat beschließt einstimmig die vorgelegte Benüt-

zungs- und Gebührenordnung für den Mehrzwecksaal. Die Benützungs- und Gebühren-

ordnung ist integrierender Bestandteil dieses Protokolls. 
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TOP 3) Ankauf  Beamer, mobile Leinwand und Transportwagen für Mehrzweck-

saal 

 

GR  Scheiber Klaus legt dem Gemeinderat einige Angebote bezüglich Beamer, einer 

Leinwand und eines Transportwagens vor. Nach ausführlicher Diskussion entscheidet 

sich der Gemeinderat einstimmig für die Variante der Firma Klausner zu einem  

Gesamtpreis von € 6.611,- brutto.  

 

TOP 4) Ansuchen Vereinsräumlichkeiten  

 

Bgm. Dreier bringt dem Gemeinderat die Ansuchen um Vereinsräumlichkeiten  der 

„Landjugend/Jungbauernschaft Weißenbach“ und vom „Reit- und Fahrverein Weißen-

bach“ zur Kenntnis. Der Gemeinderat beschließt einstimmig, den beiden Vereinen zu-

sammen den alten Turnsaal im alten Feuerwehrhaus zur Verfügung zu stellen. Die bei-

den Vereine teilen sich diesen Raum. Dies wird von den anwesenden Obmännern der 

beiden Vereine zustimmend zur Kenntnis genommen. 

 

TOP 5) Allfälliges 
 

Bgm. Dreier bringt dem Gemeinderat die Resolution „Raus aus Euratom“ zur Kenntnis.  

Der Gemeinderat wird sich an dieser Resolution  beteiligen. 

 

Vize-Bgm Köppl Josef berichtet von den eingeholten Angeboten für die dauerhafte 

Sperrmüllentsorgung in der Gemeinde. Der Gemeinderat sieht dies als ein Service der 

Gemeinde an den Bürger an. Die 4 Sperrmülltermine werden nicht mehr stattfinden da 

der Sperrmüll ab dem 17. Mai jeden Dienstag (April – November) abgegeben werden 

kann. Allerdings wird als Mindestmenge 25 kg oder 1/4 m³ zu einem Preis von € 5,50 

kassiert. 

 

GR Gapp Manfred regt an sich nochmal mit der  Grundzusammenlegung bezüglich der 

sehr staubigen Feldwege im Oberbach zu unterhalten, ob  da eine Lösung gefunden 

werden kann. Bgm. Dreier wird dies mit Herrn Rauscher Bernhard  besprechen. 

 

 

 

Beginn der Sitzung: 20.00 Uhr – Ende der Sitzung: 22.15 Uhr 
 

 

 

   Der Bürgermeister: 
 

 

 

 

 

Gegen diese Gemeinderatsbeschlüsse kann innerhalb von 2 Wochen ab Anschlag beim 

Gemeindeamt Weißenbach am Lech die Berufung eingebracht werden.  

 

angeschlagen am 12.05.2011 

abgenommen am  


